



ZADAR

Zlatna harfa dječjih župnih zborova Zadarske nadbiskupije održana je u subotu 11. svibnja, u župnoj crkvi sv. Roka u Bibinju.

Nakon misnog slavlja, koje je predvodio vlč. Gašpar Dodić, predstojnik Katehetskog ureda Zadarske nadbiskupije, s dvije

pjesme na temu *Prosvijetli moju vjeru* nastupili su sljedeći zborovi: Župe sv. Roka iz Bibinja, s voditeljicom s. Svjetlanom Parat; Župe uznesenja BDM iz Zadra, sa s. Rozarijom Ćurić; »Radost i nada« iz Biograda, sa s. Ankom Špraljom; Zbor sv. Marcela iz Nina, sa s. Krešimrom Zanki; »Anđeli bez krila« iz Paga, s Anthonyjem Buljanovićem i Sanjom Dobrijević; »Marijini prijatelji« iz Zemunika, sa s. Vladislavom Terzić i vlč. Zdenkom Dundovićem; »Antini slavuji« iz Zadra, Smiljevac, sa s. Antonelom Malenicom i Ivanom Knežić; »Glasnici radosti« iz Zadra, Relja, sa s. Agnetom

Đerek; Župe Srca Isusova iz Zadra, sa s. Kristijanom Ajduković; Župe sv. Petra iz Zadra, s Anom Kolanović.

Vlč. Dodić je ohrabrio male pjevače da i pjevanjem zahvaljuju za dar vjere te tako uzdižući dušu pjesmom Bogu povezuju nadnaravni i duhovni svijet sa zemaljskim.

Zajedništvo svih sudionika sa zadarskim nadbiskupom Želimirom Puljićem fotografiranjem u dvorištu župne crkve zabilježio je Šime Strikomani, a zajedništvo je zaključeno agapeom, koji je pripremio Emil Bilaver, bibinjski župnik.

Ines Grbić

ZLATNA HARFA U MOSTARU

U franjevačkoj crkvi sv. Petra i Pavla u Mostaru, 1. svibnja 2013. održan je 30. susret župnih dječjih zborova *Zlatna harfa* za župe iz Hercegovine koje vode franjevci. Geslo susreta bilo je »Prosvijetli moju vjeru«, a sudjelovalo je više od devet stotina djece iz petnaest zborova. Sudjelovali su zborovi iz Posušja, Rakitnog, Posušskog Graca, Tomislavgrada, Stipanića, Kongore, Humca, Čitluka, Ljubuškog, Širo-



kog Brijega, Mostara, Međugorja, Kočerina, Vitine i Kruševa. Organizatorica susreta bila je s. Slavica Kožul.

Susret je započeo misom, koju je predslavio fra Željko Barbarić, župni vikar iz Tomislavgrada, u koncelebraciji s petoricom svećenika. Na početku misnog

slavlja nazočne je pozdravio župnik fra Stipe Marković. Nakon misnog slavlja uslijedio je kratki odmor i tjelesna okrepa, a potom je započeo nastup zborova redosljedom kako su izvučeni iz košarice.

Prvi put je na *Zlatnoj harfi* sudjelovao i župni dječji zbor Srca Isusova

iz Kongore, pod ravnanjem s. Branke Gabrić. Zbor je nastupio dvanaesti, s pjesmom *Isuse, mi smo Tvoji*, koju su izvukli iz košarice, i izbornom pjesmom *Vjerujem Tebi, Stvoritelju*, za koju je tekst napisao vlč. Ante Mateljan, a uglazbio maestro Šime Marović. Koreografiju za pripjev pjesme osmislila je s. Branka Gabrić.

Kako ovaj susret nije imao natjecateljski karakter, nisu birani pobjednici, već je svaki od zborova dobio prigodne plakete.

S. Renata Vukadin